

ВІДГУК

зовнішнього рецензента –
професора кафедри гуманітарних та соціально-політичних наук
Одеського регіонального інституту державного управління
Національної академії державного управління
при Президентові України
Овчаренко Світлани Володимирівни
на освітньо-наукову програму підготовки докторів філософії зі
спеціальності 033- «Філософія»
в Одеському національному університеті імені І. І. Мечникова

Освітньо-наукова програма (ОНП) підготовки докторів філософії зі спеціальності 033- «Філософія» була створена на факультеті історії та філософії Одеського національного університету імені І. І. Мечникова відповідно до нормативних документів України і спрямована на підготовку висококваліфікованого, конкурентоздатного, інтегрованого у європейський та світовий науково-освітній простір фахівця освітнього ступеня доктора філософії за відповідною спеціальністю, здатного до самостійної науково-дослідницької, науково-організаційної, педагогічної та експертної діяльності у галузі знань 03 – «Гуманітарні науки». Розробниками даної програми є відомі у вітчизняному філософсько-гуманітарному академічному просторі викладачі високої професійної кваліфікації, які мають значний досвід викладання в сфері фахової філософської освіти, доктори філософських наук, професори кафедр філософії і культурології ОНУ імені І. І. Мечникова Л.М.Богата, І. В. Голубович, О. А. Довгополова, Л.М.Терентьєва.

Основними завданнями ОНП є формування загальних та спеціальних компетенцій, достатніх для проведення власного наукового дослідження, участі у колективній науково-дослідній роботі у галузі гуманітаристики, здійснення власної педагогічної діяльності та практичної експертної діяльності. Автори програми мають чітке уявлення про подальшу сферу застосування отриманих знань та робочі посади, що можуть обіймати випускники докторської підготовки, і це зазначено у

пункті 5 «Придатність до працевлаштування та подальшого навчання». Звертає на себе увагу націленість на експертну та організаційну діяльність, яка має загальний державний та громадянський зміст. Таких фахівців наразі бракує нашому суспільству.

Мета та завдання програми сформульовані фахово і відповідають сучасним науковим, суспільними та освітніми запитами. Зміст, структура, логічна послідовність процесу викладання та етапів навчального процесу забезпечують можливість підготовки доктора філософії, який володіє теоретичними знаннями та практичними навичками достатніми для подальшої професійної участі у науково-експертних та дослідницьких процесах у відповідності до норм і вимог міжнародної наукової співпраці.

Також приваблює в програмі те, що вона враховує не лише загальні філософські знання, але і відображає наукові інтереси викладачів, що залучені до участі в реалізації ОНП, наприклад, тяжіння до постнекласичної парадигми. У таблиці 2 «Результати навчання, загальні та фахові компетентності випускників ОНУ імені І.І. Мечникова за спеціальністю 033 «Філософія» зазначена така фахова компетентність: «Здатність працювати в межах постнекласичного типу наукової раціональності». Таким чином в ОНП органічно поєднані типові складові з варіативними, притаманними саме цьому університету, його науковому та педагогічному колективу, що є спільнотою з високими професійними компетенціями.

Вважаю, що рецензована освітньо-наукова програма (ОНП) укладена відповідно до державних стандартів підготовки докторів філософії зі спеціальності 033 «Філософія» і заслуговує рекомендації до впровадження.



Доктор філософських наук, професор

С.В.Овчаренко